



**INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ**  
**EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO,**  
**TÉCNICO E TECNOLÓGICO - Nº 008/2014**

**RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL Nº 008/2014**

O Reitor Substituto do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere a portaria nº 116, de 05 de fevereiro de 2014, publicada no Diário Oficial da União no dia 07 de fevereiro de 2014, torna pública a **RETIFICAÇÃO nº 02 do Edital nº 008/2014**, publicado em 22/09/2014, conforme disposições abaixo:

**1. DAS RETIFICAÇÕES**

**1.1.** No Anexo I - Conteúdo Programático, Legislação e Contexto Histórico da Educação Profissional, Científica e Tecnológica, **leia-se como segue e não como constou:**

**LEGISLAÇÃO E CONTEXTO HISTÓRICO DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL, CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA**

Constituição da República Federativa do Brasil de 1988; Lei 8.112 de 1990 e suas atualizações; Decreto 1.171 de 1994 e suas atualizações; Lei 9.394 de 1996 e suas alterações; Lei 11.892 de 2008; Lei 12.711 de 2012; Lei 8069 de 1990; Lei 10.098 de 2000; Lei 10.436/02 e seu regulamento; Lei 10.861/2004; Lei nº 12.772, de 28 de dezembro de 2012 e suas atualizações; Lei 13.005, de junho de 2014; Decreto 5154, de 23 de julho de 2004; Decreto 5224, de outubro de 2004; Decreto 5773 de 2006; Portaria Normativa MEC 40 de 2007 e que foi Republicada em 29 de dezembro 2010; Resolução CNE/CP nº 3, de dezembro de 2002; Resolução CNE/CES nº 11, de março de 2002; Resolução CNE/CEB nº 4, de junho de 2012; Resolução CNE/CEB nº 6, de setembro de 2012; Catalogo Nacional dos Cursos Superiores de Tecnologia – Publicado pelo Ministério da Educação; Catalogo Nacional de Cursos Técnicos – publicado pelo Ministério da Educação; história da Educação Profissional, Científica e Tecnológica no Brasil. Lei nº 9.784, de 29 de janeiro de 1999, que regula o processo administrativo no âmbito Federal.

**1.2.** No Anexo I - Conteúdo Programático, Conhecimentos Específicos, no cargo de Recursos Naturais/ Agroecologia/ Zootecnia (Câmpus: Campo Largo), **leia-se como segue e não como constou:**

**RECURSOS NATURAIS/ AGROECOLOGIA/ ZOOTECCIA (CÂMPUS: CAMPO LARGO)**

1. Anatomia e fisiologia animal. 2. Nutrição animal e sistemas agroecológicos de pastoreio. 3. Genética e melhoramento animal. 4. Manejo agroecológico da produção animal (bovinocultura, ovinocaprinocultura; suinocultura e avicultura). 5. Apicultura e meliponicultura. 6. Piscicultura de base ecológica.

**1.3.** No Anexo V – Cronograma, **leia-se como segue e não como constou:**

| <b>DATAS</b>      | <b>EVENTOS</b>   |
|-------------------|--|
| <b>09/01/2015</b> | Publicação e Divulgação, no site da CETRO do Resultado Final da Avaliação de Títulos e Homologação do Certame. |

**2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS**

**2.1.** Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital nº 008/2014.

**Paraná, 09 de outubro de 2014.**

**GILMAR JOSE FERREIRA DOS SANTOS**  
**REITOR SUBSTITUTO**